

与泓鑫时尚广场相邻的上剂新村居民“怕见天日”——商场玻璃反光 在家戴起墨镜

家住天山路760弄上剂新村的薛阿婆,白天在家时,要么拉上窗帘,要么戴好墨镜。这是因为,南窗正对着的在建中的泓鑫时尚广场有一块约40平方米的玻璃外墙,每天都会将阳光反射到家中,刺得人眼泪直流。居民们问:何时才能拉开窗帘重见天日?



普通窗帘难挡强光,只能拿出毯子充当窗帘 孙中钦 摄

镜,已经是泪流满面。“家里就像有个小太阳。”采访中记者发现,有100多户居民和薛阿婆有相似遭遇。不少围住记者反映情况的老人眼睛红肿,时不时拿出随身携带的手帕擦拭眼泪。

商场:开业后会加遮挡

薛阿婆的孙子说,广场今年上半年基本完成外部施工,拆除了脚

手架。没想到,露出来的外立面2、3、4层上,共有约40平方米的玻璃外墙就正对着薛阿婆家,20多块玻璃每天把阳光反射进来。而且,两幢房的距离不超过20米,平时商场里的施工人员走来走去,他们在家里都能看得清清楚楚。

泓鑫时尚广场的项目负责人陈先生表示,他们已经在这一块外墙上刷了一层防反光涂料,但是几

乎没有什么作用。他说,反光只是暂时的,开业后会适当挂些窗帘或贴些海报。但是,商场正式营业起码要到今年年底,这段时间内能否采取一些措施呢?陈先生表示,可能难以做到。

专家:法律上尚无规定

记者致电环保部门,工作人员肯定地说,光污染归建委和市容部门管理,与他们无关。12319城建服务热线的工作人员说,他们只管在建的玻璃幕墙,其他都不在管辖范围之内。市容部门则说,不接受此类投诉,让记者去找环保部门。

同济大学环境科学与工程学院的江教授告诉记者,目前对于玻璃幕墙的光污染,已经制定了相关细则,明确规定了反射系数、施工材料等,建造必须经过建委等相关部门的审批。但是,所谓玻璃幕墙,是指大楼外墙全部覆盖玻璃。像泓鑫时尚广场这样局部以玻璃为外墙,不属于玻璃幕墙。现在对于非幕墙类玻璃引起的光污染,还没有任何相关规定或者数据标准。

实习生 张骋 记者 徐轶汝

四十余间工棚宿舍烧毁

万源路平阳路口一工地发生意意外 本报讯(特约通讯员 王爱东 实习生 杨路遥 记者 乐梦融)昨天下午,闵行区万源路近平阳路口一在建工地发生火灾,过火面积达150平方米。40余间工棚宿舍被烧毁,所幸没有造成人员伤亡。据目击者介绍,昨天下午2时许,一号工棚宿舍突然冒出黑烟并有火苗蹿出。当时正刮东南风,火势迅速蔓延,大火又引燃了北边的二、三号宿舍。据了解,3幢工棚共有60余间宿舍,平时住有数百名工人。幸好起火时工人们大多在工地,这才免于灾难。消防部门接警后调派了8辆消防车赶来扑救,控制了大火。但一号工棚宿舍已被烧毁,二、三号工棚宿舍也有大半被烧毁。据了解,火灾可能与使用电器不当和乱拉电线有关。

二手房上家偷气让下家埋单

买房者“吃进”罚款和滞纳金1万元

本报讯(记者 孙云)上家煤气表上做手脚,下家收房后被迫“吃进”罚款和滞纳金近1万元——高小姐在购买二手房过程中不慎“吃药”,不得不代人埋单。

今年5月,高小姐购入一套二手房,入住至今已近3个月。前几天她发现煤气表有异响,向燃气公司报修后,检修人员上门检修,发现煤气表被改造过,存在长期偷气情况,因此要求高小姐缴纳罚款和欠交的燃气使用费总计近1万元,之后才允许恢复用气。高小姐虽知是上家所为,但苦于

无法联系对方索赔,心有不甘。那么,如何防范风险呢?

用气:据燃气公司客服人员介绍,上下家可以在交房前后致电燃气热线962727,申请安全检查,工作时间内,检修人员会在4小时内上门,服务收费10元。如果过户前未安检,事后才发现上家存在偷气等问题,下家不得不承担相应责任。

用水:下家可以致电自来水公司服务热线联系检查事宜,工作人员会在3天内上门免费检查。

用电:如果还担心电表存在快走或慢走的情况,则可以去供电所营业厅申请检查。如果检验发现表具正常,用户需支付10元费用;如发现表具存在质量问题导致快走或慢走,则不需付费;如果怀疑电表窃电,也可向电力部门反映要求查证。

通信:固定电话和宽带的费用比较特殊,并非“跟着房子走”,而是“跟着户名走”。客服人员建议,上下家交接房屋时一定要及时办理电话和宽带过户,否则,上家很可能要为下家埋单。

上海南站一旅客发病猝死

本报讯(通讯员 林荣贵 记者 潘高峰)昨天上午,一名男性旅客在铁路上海南站准备乘车时因突发急病不幸死亡。警方提醒旅客出行时注意身体健康,特别是患病旅客更要小心行动,以免发生意外。

昨天上午9时30分,上海南站7号站台由上海开往三亚的K511次列车正在放客。突然,一名中年男子蹲下身体,很快就倒在地上,昏迷不醒。值勤一队民警徐磊马上通过电台呼叫指挥中心联系救护车,同时组织客运服务

人员看管好病患的行李物品,维护站台秩序。数分钟后,120救护车赶到车站,将病患送往上海市第八人民医院抢救。

经检查,男子是心脏病复发,虽经医务人员全力抢救,终因病情严重不治身亡。

据警方了解,这名旅客姓戴,湖南双峰县人,持上海南至茂名东的K511次车票。

“晒密”网站在年轻人中迅速走红 你上网“晒密” 我上网窥私

每个人心里都有些秘密。曾经有人挖个树洞,对着洞偷偷地说出秘密;有人叠个小船,把秘密写在纸上漂入汪洋。如今,有人建立网站让大家畅所欲言,一吐你生活中不能说的秘密。尽管在各方论坛上,网友隐姓埋名告白已有先例,但“晒密”网站还是有自己的独特优势,因此在年轻人中迅速走红。

网友“晒密”:内容多为个人情感

在一家“秘密论坛”,翻看前5页之后发现,所谓的秘密几乎都与个人情感有关。有对初恋的怀念,有对童年的不幸倾诉,有对一失足

成千古恨的忏悔。在秘密的开头,多数人这么写道:“憋在心里很久,终于可以说出来了。这些话对最好的朋友都没有讲过……”

在接下来公开的秘密里,一些人表示曾做过违背良心的事,一些人越轨对不起爱人,甚至涉及到了伦理。在众多纷争中,只有少部分是关于事业或者职场遭遇,比如自己做生意亏了300万元,但一直不敢告诉家人;也有人发泄对工作和领导的不满。

“晒密”者以30岁以下的年轻白领和学生为主。可以看出,他们发帖除了倾诉,更多的是出于不知何去何从的迷茫无助,把心底的秘密一吐为快,暂且得到放松。

网站许诺:绝对保障网友隐私

每个秘密都是见光死,稍有蛛丝马迹被周围人抓住,就有可能掀翻眼下平静的生活。如何保障隐私,是留言者最关心的话题。

“晒密”网站在首页再三承诺,不用注册姓名,不公开IP地址,为倾诉者的身份绝对保密等等。网友所发表的留言,经过管理员的审核便能通过,但会过滤色情描写等不健康内容。

为了让网友们对他人的秘密提出建议、评论,编号成了每个帖子的唯一标识。查看新旧帖和热门帖,浏览和操作起来还算方便。

每个秘密旁边,都设有一张笑脸和一张怒脸,分别代表赞同和反对。浏览者可以留言或者偷偷地二选一。网友“愣头”坦言,这倒是极大满足了自己的窥私欲望,一分钟可以看到十多个秘密,还无伤大雅。

专家意见:人与人交流更有效

“晒密族”的做法,对缓解精神压力有多大作用?复旦大学社会学教授胡守钧认为,在网上把自己的秘密公布出来,也是一种宣泄。“晒密”可以释放一些压力,但并不能从根本上消除压力,而且效果也因人而异。倒不如多培养一些健康的兴趣爱好,比如写日记、听音乐、旅游、运动等。而且向好友敞开心扉,未必是下策,人与人交流,对减轻精神压力的效果更显著。

实习生 刁茜 记者 乐梦融 评论 07082810701

突发新闻 新鲜感人 962288 E-mail:xwrx@wxjt.com.cn MSN:xwrx@hotmail.com 传真:62672491 线索一旦采用即付酬金

工人44层摔下身亡

本报讯(记者 徐轶汝)今天早晨6时许,位于南京西路常德路口的越洋广场在建工地发生意外,一名工人从高楼44层处坠下,当场身亡。事故原因目前仍在调查中。

记者上午8时赶到现场时,公安、安监部门人员正在勘察,工地紧闭大门。

从外面可以看到,大厦约3层高处用毛竹搭建了一个平台,平台中部有一个巨大的缺口,可能就是工人跌下时砸穿的。一些工人说,早晨6时许,他们听到有人大喊:“啊!”接着就是“砰”一声,随后看到一名中年男性工人摔在地上,安全帽掉在一边。据一名保安说,这名工人是架子工,当时正在维护脚手架。

事故发生后,110、120先后赶到现场,发现工人已经身亡。上午9时许,工人遗体被运走。

962288 热线专递 >>>

【红绿灯坏了两星期】

上午9时37分:读者陈先生来电反映,北松公路华宁路口的红绿灯已经坏了两个星期,交通状况非常混乱。

【空地“一枝黄”无人管】

上午8时49分:读者邵先生来电反映,轨道交通8号线市光路站出口处(中原路近市光路口)的空地上,长着许多“一枝黄”,一直无人处理。

【居民楼贴满黑广告】

昨晚8时30分:家住梅陇路华理苑的读者屈先生来电反映,走廊墙壁、家门口等地方贴满黑广告。物业曾来清理过一次,但没多久黑广告又出现了。

【垃圾满溢影响卫生】

昨晚8时20分:家住罗秀路1339弄中梅苑二期的周先生来电反映,有居民擅自挪动垃圾桶位置,现在所剩的一只垃圾桶根本无法容纳3栋居民楼的生活垃圾,垃圾满溢影响卫生。

徐轶汝 乐梦融 王爱东 整理

962288 热线回音 >>>

8月24日“热线专递”报道了鞍山路杨浦菜场每天凌晨传出响亮的鸡叫声,影响周围居民休息。杨浦区经委的陆先生昨来电称,他们已经采取了相关措施,运输活禽时改由菜场前门进出,减少对后门附近居民的影响,另外要求送货工人轻拿轻放,以免惊吓到鸡引起鸡叫。

徐轶汝 整理

上海国宾医疗中心 地址:西康路252号 电话:62473737 上海国宾医疗中心 沪医广(2007)第01-09-07号有效期至2008年1月8日止 和酒 营养型黄酒